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PARTIE 1 : Vocabulaire

. 1- Donner le numéro correspond & chaque vocabulaire en arabe dans ce tableau :

2- Reformuler les phrases suivantes :
* & sa masse - L'énergie cinétique - et sa vitesse - est proportionnelle

= |1 | Referentiel galiléen k| | 21| Produit scalaire R
© |2 | Vitesse angulaire dma edlls | | 22| Aimant droit dadaiia dapdi g
" |3 | Energie cinétigue Js> Js=is | | 23| Loi de neeuds Jadl Caka
. |4 |Limaille de fer 5 Jad | | 24| Translation ol
. |5 | Réactif limitant 4lagdl | | 25| Bonhomme d’ Ampére G ke
. |6 [ Réduction a3 | | 26] Force conservative ke ) Alolas
= | 7 | Champ magnétique s | | 27| La période aen J o
|8 | Etat de reférence )l $ | | 28| Puissance instantanee all oy o3l
. 19| Conjugués <ulsidl || 29] Travail moteur e
H 10 | Travail d’une force iS ja dalh 30/ Masse molaire aiicae (usaita
g‘% 11 | Forces extérieures sl a s | | 31] Indicateurs colorés daie cildl
« | 12 | Transfert d’énergie dhaizass | | 32| Solvant F
H 13 | Oxydant 4l e | | 33| Spectre de champ ddasls y08
"~ |14 | Chute libre >ie Jpadl || 34| Moment d’une force 4 e ALK
. |15 | Ampholyte aaa Jelite || 35] Solution aqueuse e
. |16 | La conductivité Shle xa < | | 36/ Grandeur algébrique e Jas
. |17 | Bilan des forces i | [37] Précipité bleu i
- | 18 | Effet Joule Ji sl | | 38] Equation horaire Llailas 5 48
* |19 | Abscisse curviligne a3 Jaw | | 39] Bobine plate 2 sle cal <
~ 120 | Aiguille aimantée hie Jlae | | 40| Spires jointives )
|

|

\
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I PARTIE 2 : Mecanique ]
| _ _ _ _ ]
.~ 1- Un disque tourne autour d’'un axe fixe avec une vitesse de 600 tr/min. La vitesse
. angulaire de ce disque est : )

Ow=20mrad/s ocw=10mrad/s Ow=4nrad/s ow=mnrad/s
" 2-Un cycliste se déplace sur une route rectiligne avec une vitesse constante V. Sachant  °

. que le rayon de la roue R = 40 cm et une vitesse angulaire w = 10 rad.s™1 , alorsla |

= Vitesse du cycliste est : E!
© oV=400ms!' oV=40ms!' oV=4ms oV=25ms1 i
H 3- Le travail d’une force F, son point d’application se déplace d’un point 4 & un H
- pointB,est: 0W,ap(F)=F.AB.sina oWu(F)=F.AB 1z
: | WAB(F)) = F.AB.cosa O WAB(F) = ﬁ ZB \:‘“ ﬂ

i 4- Un corps § de masse m = 2 Kg et a ’altitude h = 20m, se
 déplace en chute libre d’un point A (z, =20m; V,=10m.s ! )E’

+ aunpoint B (zg = 10 m ) pendant ladurée At = 10s . ;O
H (ondonne: g =10N.Kg~!) e a ‘:
. a-Letravail de poids P est: o W, p(P) =m.g.(z4 — zp) A v d
i; 0 Wypg(P)=m.g.(zg—2,) 0 Wyg(P)=-m.gh o W,opz(P)=m.g.h ]
b- La valeur du travail de poids P est: o W,_z(P)=—200] 3
0 Wug(P)=200] o W, 5(P)=20] o W, z(P)=2] ]
P La valeur de la puissance moyenne de poids Pest: O Pn=-200W
L0 PR=200W 0 P,=20W 0 P,=2W |
g‘% d- L énergie cinétique de corps S en A est . o Ec(4)=2. m V, :‘
© 0 EcA)=2mV; o0 Ec(A)=5;.mV,0 Ec(4)=5mV; g
H e- La valeur de I’énergie cinétique de corps SenAest: o EC(A) —-100]J :‘
0 Ec(A)=200] 0 Ec(A)=100] o Ec(A)=50] i
© f- Lavaleur de la variation de I’énergie cinétique de corps S de Aa B est : Il
. o AEc=-200] 0 Ec(A)=200] 0 E;(A)=100] o E;(A)=50] |
g- L’énergie mecanique de corps S en A est: o Ep(A) =2.Ec(A) + Ep,
© 0 Emq(A)=2.Ec(A)~Ep 0 En(A) =Ec(A)+Ep 0 En(4) = Ec(A) ~Ep °
. h-Lavaleur de la variation de I’énergie mécanique de corps S de Aa B est: |
. o AE,, =-200] o AE,=200J o AE,,=100] o AE,=0] J
Lvcée : ABOU CHOUAIB EDDOUKKAL 2
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PARTIE 3 : Electricité

1- Remplissez le vide par les mots convenables ou Choisissez la bonne réponse.

a- Le récepteur électrique est un dipdle qui ............. de I'énergie électrique et qui la
transforme en une autre forme d'énergie

b- L'énergie électrique recue W, pendant la durée At par un récepteur électrique (AB)
traversé par un courant électrique d’intensité I et entre ses bornes il'y a une tension Uyp ,

estdéfiniepar: oW, =Uyug. I oW, =Uyg. l.At o W, At

c- La puissance électrique recue par un récepteur (AB) traversé par un courant électrique
d’intensité I et de tension U 45 entre ses bornes pendant la durée At est :
0P,=W,At 0 P,=Upg.l 0 P,=Upyg.IAt
d- L’énergie électrique recue par un conducteur ohmique et dissipée sous forme d’une
ENEIgiC ..o, par ’effet Joule.
e- L énergie électrique dissipée par un conducteur ohmique a cause de 1’effet Joule est :
o Wy;=R.I* oW;=R.IAt o Wy=R.I*.At oW, =U,p.I*
2- Remplissez le vide par les mots convenables ou Choisissez la bonne reponse.
a- Loi d’Ohm pour un récepteur est : 0 Ugg = E' +71r'.1 oUyuyg =E —1'.1
OUsp=E —7'.1 cUgy=E+r.1
b- I’énergie utile fournie par le récepteur est: oW, = Uyp.I.At oW, =E'. 1. At
oW, =r.1.At oW, =E.IAt

We Pe Py Wy

c- Le rendement d’un récepteur est : Dpzm Dp=5 0Op=3 0Op=y-

3- Remplissez le vide par les mots convenables ou Choisissez la bonne réponse .
a- Lorsqu’on approche deux poles similaires ilsse ......................... et lorsqu’on
approche deux poles différents ils s”....................... :

b- Le champ magnétique est ................. lorsque le vecteur de champ magnétique B
maintien les mémes caractéristiques .

c- L'intensité du champ magnétique crée par un conducteur rectiligne de longueur infini
est: oB=2Y 5 =y, 1 o BIM)=L!
2 R L 2w T

d- L’intensité du champ magnétique créé par une bobine plate, est :

_ Mo NI —u N _r I
DB—Z.R O B—HO-L-I D”B(M)—Zn,.r
e- L’intensité du champ magnétique créé par un solénoide, est :
— Mo NI —u N _r I
DB_Z'R O B—[,LO.L.I O B(M)—ZH.T

4- Remplissez le vide par les mots convenables ou Choisissez la bonne réponse .
a- « le rayon réfracté appartient au méme plan que la normale et le rayon incident » est :
o La premiere loi de Descartes de réfraction o La deuxiéme loi de Descartes de réflexion

o La premiere loi de Descartes de réflexion o La deuxieme loi de Descartes de réfraction

b- La relation caractéristique de la deuxieéme loi de Descartes de réfraction est :
Onysini =n,cosr ONq€COS i =Ny,CO0ST O Nq€OSi =mn,sinr
O nySini =n,sinr
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PARTIE 4 : Chimie ;U

1- Remplissez le vide par les mots convenables ou Choisissez la bonne réponse I

a- La formule brute des alcanes est : ]

o CnHZn—Z ] _D CnHZn o CnH2n+1 U CnH2n+2 s
b- Le groupe caractéristique des alcools est : ;
o—COOH o —OH o—CHO o —CHN H

c- Le nom de la molécule suivante H3;C — CH, — CH, — CH5 est: u
0 butane o0 propane o 2 — méthylpropane o 2 — méthylbutane ]

2- Remplissez le vide par les mots convenables ou Choisissez la bonne réponse ]

a- Déterminer les deux expressions de la quantité de matiere : ]
on(X)=N¥, 0o nX=22 o nX) =--
A °

0 nX) =45 0 n=mM®X) o nX) = 25 .

b- Déterminer I'expression de 1’équation d’état : ]
SnV=RPT © Pn=V.RT o PV=nRT !
c- Déterminer I'expression de la température absolue : o T(K) = 6(°C) — 273,15 I
o T(K)=60(°C)+ 273,15 o T(K)=6(C)+ 373,15 ]
d- Ajuster les équations chimiques suivantes : d
2+ 2+ 5

O Al(aq) + - 504(aq) - AIZ(SO4-)3(S) o
O ..CgHg(g) + - OZ(g)_) HZO(l) +COZ(g) -
O . P(s) + ... 02(9) = PZOS(S)

3- Remplissez le vide par les mots convenables ou Choisissez la bonne réponse.

a- La réaction d’oxydoréduction est une réaction qui fait intervenir un échange des :

o protons H* o hydroxyde HO~ o électrons e~ o molécules d’eau H,0
b- Une base , selon Bronsted, est toute espece chimique capable d’ :

o libérer le proton H* o acquérir le proton H* o acquérir I’électrons e~
c- Le pH d’une solution acide est toujours :

opH>7 o pH=7 opH<7 o pH<7

4- Choisissez la bonne réponse .

a- La solution est un ( o mélange hétérogene o liquide homogene o corps homogene)
obtenue par dissolution d’un (o soluté o solvant o I'eau)dansun ( o soluté o ‘
solvant o I'eau) |
b- Pendant la dilution, la concentration d'un soluté : |
o diminue ©augmente o reste constante ]
c- Diluer une solution aqueuse, c'est lui ajouter : o soluté ol’eau o solvant |
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